

# Кинформационный вестник городского поселения КУЗЬМОЛОВСКИЙВЕСТНИК

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ «ВСЕВОЛОЖСКИЕ ВЕСТИ»

№ 14, сентябрь 2020 г.









## Кузьмоловская молодёжь – призёры районной Спартакиады

В сентябре команда Кузьмоловского городского поселения участвовала в V Спартакиаде активной молодёжи Всеволожского района в Новом Девяткино. За звание лучших в трёх игровых видах спорта соревновались более 20 команд! Несмотря на большое количество соперников, во всех номинациях кузьмоловские ребята завоевали призовые места: серебряные награды в футболе и баскетболе и бронзовую – в волейболе!

Поздравляем кузьмоловскую молодёжь с новыми спортивными достижениями! Благодарим за достойное представление родного посёлка на районном мероприятии, за активность, спортивную подготовку и единый командный дух!





### Поздравляем с Днём учителя!

Уважаемые учителя, преподаватели, ветераны педагогического труда, жители Кузьмоловского городского поселения! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Посвятив себя профессии учителя, вы выбрали одну из самых важных созидательных миссий на Земле. Во многом от вашего таланта, душевной щедрости, мудрости и профессиональных знаний зависит судьба подрастающего поколения и завтрашний день нашего посёлка, района, области, страны

От всей души благодарим вас за ваш неоценимый труд. Искренне желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и неисчерпаемого жизнелюбия!

Наши особые поздравления педагогическому составу Кузьмоловской общеобразовательной школы – замечательному коллективу одной из самых лучших школ Ленинградской области! И коллективу педагогов знаменитой Кузьмоловской школы искусств! Дорогие учителя! Пусть в жизни вам сопутствует удача, в коллективе взаимоуважение, единодушие и дружеская атмосфера, в профессии - радость, успех и вдохновение, а дом всегда будет полной чашей, где царят любовь и понимание!

Совет депутатов, администрация МО «Кузьмоловское ГП»

### Призвание - новатор

Валентину Михайловну Трофимову привычно видеть за компьютером в её рабочем кабинете в Кузьмоловской школе искусств. Вот уже 36 лет она заместитель директора по учебной работе. Но повод для нашей встречи – не эта дата, а полувековой юбилей трудовой деятельности Валентины Михайловны, которая началась 1 октября 1970 года. Валентина Михайловна Трофимова – ветеран труда, награждена Почётным знаком Министерства культуры РФ «За достижения в культуре».



В советские времена студенты старших курсов творческих средних профессиональных и высших учебных заведений могли получить практический опыт без отрыва от учёбы. Так студентка 4 курса по классу баяна Ленинградского музыкального училища им. М.П. Мусоргского Вален-

тина Трофимова стала педагогом. – Почему я пришла работать в Кузьмоловский? Мой отец жил в Токсово, и для меня это родные места. Возглавлял школу тогда Павел Дмитриевич Федотов, всегда его вспоминаю добрым словом. Музыкальные классы базировались в Доме культуры, – вспоминает Валентина Михайловна. - Я проводила уроки в помещении ДНД, это комнатка напротив гардероба. По окончании учёбы по распределению меня направили в Сосновый Бор, а через год перераспределили в Кузьмоловский. Я проработала положенные три года, затем перешла в музыкально-педагогическое училище № 6 и параллельно училась заочно в Горьковской консерватории. В те годы это была передовая консерватория, где осваивали пятипальцевую систему игры

на баяне. Получила диплом концертного исполнителя и преподавателя.

В 1984 году Валентину Михайловну пригласили в Кузьмоловскую музыкальную школу на должность завуча. Она сменила на этом посту своего супруга Владимира Васильевича Трофимова, которого назначили директором Всеволожской музыкальной школы. «В наследство» от него Валентина Михайловна получила детский ансамбль баянистов «Крещендо».

– Когда Владимир Васильевич передавал мне своих детишек, говорил: «Ты им на репетиции не позволяй много разговаривать, сразу начинайте играть - они такие шебутные...», - вспоминает Валентина Михайловна. – Через два года работы мы впервые выступили на международном конкурсе, и ансамбль стал лауреатом. Это была первая крупная победа Кузьмоловской музыкальной школы. С детьми было очень интересно заниматься. К примеру, у нас учился мальчик Алик Шустров. Он начинал у меня на аккордеоне, одновременно мы стали с ним заниматься и синтезатором. (В те годы этот инструмент был в новинку, он не значился в учебном плане школы, и мне делались замечания за его использование.) Алик был очень талантливым мальчиком, с 7 лет он уже давал сольные концерты и неоднократно становился победителем международных конкурсов, в том числе и по композиции.

А в 1998 году я по состоянию здоровья на восемь месяцев выпала из учебного процесса, за это время детский оркестр распался - приток детей на баян и аккордеон сократился. Вот тогда я и организовала ансамбль, а затем оркестр из преподавателей, большая часть которых выпускники нашей школы.

Удивительно, что, будучи студенткой, работа с оркестром у меня не вызывала интереса: она казалась трудной и энергозатратной. Однако вот уже 22 года я руковожу «Крещендо», и мне это доставляет наслаждение. Поначалу я играла на баяне и дирижировала головой. Потом оркестр разросся, произведения стали сложнее,





пришлось перейти в дирижеры. Мне помогает муж - он пишет аранжировки и участвует в формировании репертуара. «Крещендо» - лауреат многочисленных премий, но самая главная награда - звание народного самодеятельного коллектива, которое мы гордо несём с 2002 года.

В нашей школе удивительные, творческие педагоги, активные, старательные, но они, впрочем, как и я, не любят бумажную работу. А у заместителя директора её много – планы, отчёты и прочая... Однако и в этом я нашла удовольствие - стала изучать компьютер, за время самоизоляции углубленно освоила Excel, научилась писать программы, которые облегчают труд мой и моих коллег. Дистанционное обучение показало, что музыкантам зна-

ние компьютера крайне необходимо. Помогаю тем, кто ещё не освоил современные технологии.

– Да вы новатор по своей сути!

– Получается, что так. Компьютер теперь - моё любимое увлечение, но не хватает опыта и знаний, чтобы быстро завершить всё задуманное. Мне кажется, что и на пенсии мне скучно не будет - буду ещё больше работать, только дома.

- Вы бабушка троих внуков. Приходит-

ся в няньках сидеть? – Старшие внуки – школьники. Внучке пять лет. Сидеть с ними не приходится, но я с интересом участвую в их воспитании, наблюдаю, как они растут, в том числе и творчески. На их примере вижу, насколько отношение к детям в общеобразовательной школе отличается от музыкальной. Здесь они получают и музыкальное, и эстетическое образование, учатся самоорганизации и взаимодействию с другими детьми, занимаясь в хоре и в ансамблях, а в лице педагогов обретают старших друзей и наставников. Эти дети совершенно другие: у них и мышление другое, они и к жизни относятся по-другому. За многие годы работы ни разу не слышала от наших учеников хамства или иного проявления неуважения к педагогам. И замечено, что ребята, которые хорошо учатся в музыкальной школе, успевают везде. Ведь это рай для детей, поэтому мы дома поощряем занятия детей музыкой.

К тому же наши педагоги следят за современными тенденциями, и одним из нововведений в школе, возможно, станет обучение звукорежиссуре и компьютерной обработке звука. Правда, для этого нужна техническая база, которой пока нет. Но я надеюсь, что и эта идея станет реальностью.



Ольга ВОРОНИНА

### Семья - это команда

### Дню семьи, любви и верности посвящается

Кузьмоловчан Екатерину Александровну и Александра Валерьевича Тюленевых много лет назад соединил спорт. Сложившийся тандем спортсменки и тренера стал прочной основой для счастливой семьи, которая может служить примером благополучия, стабильности, высокой культуры, нравственности и воспитания детей.

У них было много общего: росли в Кузьмоловском, учились в одной школе, занимались ориентированием, тренировались у Владимира Николаевича Шумилова, оба – мастера спорта. Но Александр на 10 лет старше. Окончив учёбу в ЛЭТИ (электротехническом институте) и отработав три года по специальности, он почувствовал своё призвание и перешёл на работу в областную спортшколу (ЛО ДЮСШ) тренером по спортивному ориентированию.

«Когда он только пришёл нас тренировать, - вспоминает Екатерина Александровна, - мы были очень рады. Александр стесняется про себя рассказывать, но я помню, как он старался нас заинтересовать и сплотить. Кстати, Владимир Николаевич Шумилов всегда большое внимание уделял не только спорту, но и учёбе своих спортсменов, изучению языков, игре в шахматы. Саша тоже приучал своих учеников к активному отдыху, придумывал разные задания, конкурсы. Мы играли в викторину «Что? Где? Когда?», ездили в лодочные походы, общались вне тренировок и соревнований, отмечали дни рождения.

Это не была любовь с первого взгляда. Долгое время Александр был для меня просто любимым тренером. Но в какойто момент пришло понимание, что это и мой любимый мужчина. Саша полная моя противоположность — спокойный, выдержанный, молчаливый, при этом легко находит со всеми общий язык. Это очень надёжный человек, дипломатичный, он даже в сложных спорных ситуациях всегда предложит выход, устраивающий все стороны».

Свадьбу отгуляли в 1995 году в школьной столовой, как и многие в те времена. Через год в молодой семье появился первенец – Михаил. Ещё через полтора года родился Сергей. «Перед свадьбой я выполнила норматив мастера спорта, – рассказывает Екатерина Александровна. – Но документы оформляли так долго, что корочку принесли мне, когда встречали из роддома с Мишей. На этом моя спортивная карьера закончилась – я перешла в категорию любителей, занималась для души и выезжала на соревнования с семьей. А Саша проработал тренером в общей сложности более 20 лет».

В Екатерине победило творческое начало. Она с детства любила рисовать, занималась в кружке Кузьмоловского ДК, окончила Художественную школу, курсы живописи и рисунка при ЛВПХУ им. Мухи-

k) 190

ной. Училась в реставрационном училище. Диплом инженера-художника Северо-Западного политехнического института Екатерина Александровна получила, уже будучи мамой двоих детей.

«Мне нравилось рисовать, у меня неплохо получалось, но я не горела этим, чтобы стать художником. Учиться пошла под влиянием маминой сестры, которая преподавала живопись и рисунок и мечтала о том, что я продолжу педагогическую династию. Поняла, что это действительно моё, только когда начала работать. Надо сказать, что в моей судьбе большую роль сыграли случай и замечательные люди, которые встречались на жизненном пути. Благодаря им в 2001 году я устроилась в ДДЮТ Всеволожского района и стала вести занятия по рисованию в кузьмоловском детском саду. Позже, когда в стране случился беби-бум и в детских садах не стало свободных помещений, кружковцам пришлось искать другие варианты. Я устроилась воспитателем, а поскольку педагогического образования очень не хватало, коллега предложила пойти учиться в педагогический колледж - вдвоём веселее. К моменту окончания колледжа в 2011 году опять вмешался случай, мне предложили вести занятия по рисованию в Кузьмоловском ДК, где я по сей день руковожу студией «Цветная карусель». Чуть позже освободилась ставка учителя по рисованию в начальной школе, и я стала совмещать. Так всё и сложилось»

Александр продолжал тренировать. Однако менялись обстоятельства, ситуация в стране, нужно было кормить семью, он стал совмещать тренерскую работу с другим делом. Когда же у тренеров начали требовать наличие профильного образования, ушёл совсем. К этому времени сыновья уже выросли, стали членами сборной Ленинградской области, выпустились из спортшколы кандидатами в мастера спорта. Дочь попала в заботливые руки тренера Аллы Александровны Теперевой. Но интерес к спорту отец успел привить и Тане. «В ориентировании есть дистанции для детей до 7 лет, которые они должны проходить вместе с тренером или родителем, – делится Татьяна Тюленева. – Я ходила с тренером-родителем. Папа подсказывал, как нужно проходить дистанцию, как ориентироваться на местности, советовал, что нужно отмечать на карте. Всё это было весело и увлекательно настолько, что я до сих пор в спорте. В прошлом году удалось участвовать во Всероссийской зимней спартакиаде. Надеюсь в ближайшем будущем выполнить норматив КМС».

Спортивными успехами дети Тюленевых, безусловно, обязаны папе Александру Валерьевичу. Но при этом творческий запал у них тоже есть. Сергей до 7 класса занимался спортивными бальными танцами. Татьяна — выпускница отделения эстрадного танца Кузьмоловской школы искусств, 9 лет занималась хореографией в образцовом коллективе «Дети Солнца». Вместе с мамой осваивает живопись масляными красками, декупаж и другие декоративные техники.

Говоря о семейных традициях, Татьяна самым запоминающимся назвала ежегодные летние сборы, на которые выезжает вся семья. «Мы неделю живём в лесу. У нас есть большая палатка с двумя отделениями. Вместе готовим еду, вместе тренируемся, купаемся и отдыхаем. В этом году первый раз мы не смогли выехать и очень соскучились по лесным сборам. Хорошо, что хоть тренировки уже разрешили».

Татьяна – младший ребёнок в семье Тюленевых, она перешла в 10-й класс Кузьмоловской школы. Старший сын





Михаил отслужил в армии, работает в Северном ЛПУМ ООО «Газпром Трансгаз СПб». Оба сына – студенты Университета аэрокосмического приборостроения. Казалось бы, дети выросли, чем теперь заниматься?

«Мы заняты строительством собственного дома», – дружно отвечает семья. Будучи многодетными, Тюленевы получили земельный участок в Кузьмоловском на ул. Детской. Коробка дома уже готова. Многое глава семьи делает собственными руками: в период самоизоляции, к примеру, сам собрал электрический щит. Нет сомнений в том, что и дистанцию «Стройка» эта семья пройдет по-спортивному слаженно. Хочется пожелать им удачи!







#### С 1 октября стартует осенний воинский призыв

Осенняя призывная 🕬 кампания пройдёт с 1 октября по 31 декабря текущего года. На службу в Российскую армию будут призываться молодые люди в возрасте от 18 до 27 лет.



Большинство молодых солдат Ленинградской области отправятся служить в воинские части на территории Западного военно-

В период осенней кампании будут соблюдены противоэпидемические меры. Призывники будут обеспечены средствами индивидуальной защиты и пройдут двухэтапное тестирование на COVID-19.

Молодые люди, получившие повестку, обязаны явиться в военный комиссариат для прохождения медицинского освидетельствования и решения вопроса с призывом на военную службу, предоставления отсрочек от призыва, а также для уточнения учётных данных. При себе необходимо иметь паспорт и приписное удостоверение.

В настоящее время службу в Вооружённых силах Российской Федерации проходят восемь жителей Кузьмоловского городского поселения: осенью 2019 года призвались Павел Котиков, Евгений Ященко, Алексей Доценко, Надимбек Алимагомедов, Ринат Сабитов, Александр Нещерет. Весной 2020 – Даниил Конашев и Дмитрий Кондратьев.

Желаем нашим ребятам достойно нести военную службу, домой вернуться окрепшими, возмужавшими, настоящими защитниками!

Мошенники ходят по квартирам ленинградцев. Под видом сотрудников газовой службы они продают сигнализаторы загазованности воздуха или навязывают платную замену кранов, вентилей, шлангов.

#### Будьте бдительны!

АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» напоминает, что сотрудники компании не занимаются рекламой и продажей газового оборудования. Специалисты могут прийти в дом либо по вашей заявке, либо для проведения планового технического обслуживания.

О проведении работ заранее уведомляют. Объявления размещаются на информационных стендах подъездов. Работы по монтажу и ремонту газового оборудования всегда проводятся только по предварительным заявкам абонента

Сотрудники газовой службы всегда одеты в одежду с фирменным логотипом и имеют при себе служебное удостоверение с фотографией. Удостоверение предъявляется по первому требованию.

Остались сомнения? Позвоните по телефону 04 (с мобильного - 104) и уточните, работает ли сотрудник по конкретному

### Образование детей можно оплатить маткапиталом

Образование детей - второе по популярности направление расходования средств материнского капитала в нашем регионе. За время действия государственной программы более 40 тысяч семей использовали материнский капитал на эти цели.

Направить материнский капитал на образование любого из детей можно, когда ребёнку, давшему право на сертификат, исполнится три года. Исключение составляет дошкольное образование - по этому направлению материнским капиталом можно распорядиться сразу после рождения (усыновления) ребёнка.

Для направления материнского капитала на оплату образовательных услуг вместе с заявлением необходимо представить заверенную учебным заведением копию договора. Организация, в которой учится ребёнок, должна находиться на территории России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг.

На дату начала обучения ребёнок должен быть не старше 25 лет. Для оплаты проживания ребёнка в общежитии понадобится договор найма жилого помещения с указанием суммы и сроков внесения платы, а также справка из организации, подтверждающая проживание ребёнка в общежитии.

Заявление о распоряжении средствами материнского капитала можно оформить в электронном виде в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.

– ОФИЦИАЛЬНО

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КУЗЬМОЛОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ **РЕШЕНИЕ** 

23 сентября 2020 года

О внесении изменений и дополнений в решение совета депутатов от 09.12.2005 г. № 23 «Об утверждении Положения об администрации муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" ст. 37, Уставом муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» совет депутатов муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял РЕШЕНИЕ:

- 1. Внести в решение совета депутатов от 09.12.2005 № 23 «Об утверждении Положения об администрации муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» с изменениями и дополнениями, следующие изменения:
- 1.1. Пункт 4.12 после слов ««..., за исключением отпуска по уходу за ребенком на срок свыше одного месяца» дополнить словами: «а также за исключением отстранения главы администрации от замещаемой должности на период проверки соблюдения муниципальным служащим главой администрации МО «Кузьмоловское ГП» ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами»

1.2.Пункт 4.13 изложить в следующей редакции:

- «4.13. В случае прекращения полномочий главы администрации досрочно по любым основаниям, менее чем за два года до окончания срока полномочий совета депутатов, а также в случае ухода главы администрации в отпуск по уходу за ребенком, на срок, указанный в соответствующем заявлении свыше одного месяца, или в случае отстранения главы администрации от замещаемой должности на период проверки соблюдения муниципальным служащим главой администрации MO «Кузьмоловское ГП» ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами, совет депутатов на своем заседании, по представлению группы депутатов совета депутатов численностью не менее пяти депутатов, принимает решение о назначении исполняющего обязанности главы администрации до проведения конкурса на замещение должности главы администрации, либо до выхода главы администрации из отпуска по уходу за ребенком, либо до истечения срока отстранения от замещаемой должности на период проверки.»
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Кузьмоловский вестник», приложение к газете «Всеволожские вести», и разместить на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.kuzmolovskoegp.ru.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
  - Настоящее решение направить в уполномоченный орган орган исполнительной власти Ленинградской об-

ласти, уполномоченный Правительством Ленинградской области на осуществление деятельности по организации и ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области, для внесения в федеральный

5. Контроль исполнения решения возложить на постоянную комиссию совета депутатов по законности, правопорядку и информационной безопасности.

Глава муниципального образования В.В. Воронин

№ 188

ГЕРБ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КУЗЬМОЛОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ **РЕШЕНИЕ** 

23 сентября 2020 года г.п. Кузьмоловский

О внесении изменений и дополнений в решение совета депутатов муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 144 от 28 ноября 2019 года «О бюджете муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов

Руководствуясь статьей 9 Бюджетного кодекса РФ, пунктом 1) части 1 статьи 14 и пунктом 2) части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2) части 1 статьи 24 Устава муниципального образования, утверждённого решением совета депутатов муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» от 04.06.2015 № 240, совет депутатов муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял РЕШЕНИЕ:

Статья 1. Внести в решение совета депутатов от 28.11.2019 года № 144 «О бюджете муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (в редакции решения от 19.03.2020 года № 157) следующие изменения

1.1. Пункт 3 статьи шестой изложить в новой редакции следующего содержания

«Утвердить расходы на обеспечение деятельности совета депутатов муниципального образования «Кузьмоловское

на 2020 год в сумме 8 822,8 тысячи рублей

на 2021 год в сумме 2 963,7 тысячи рублей,

на 2022 год в сумме 2 963,7 тысячи рублей.

промышленности и инвестициям.

1.2. Перераспределить денежные средства в расходной части бюджета муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» согласно приложению 1. Статья 2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу после его официального

Статья 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Кузьмоловский вестник», приложение к газете «Всеволож-

ские вести», и разместить на официальном сайте МО «Кузьмоловское ГП» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.kuzmolovskoegp.ru Статья 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на комиссию по бюджету, налогам, собственности,

КВСР	КФСР	КЦСР	КВР	косгу	Доп. ФК	Доп. КР	Код цели	РПА	ГОД бюджет 2020	1 кв.	2 кв.	3 кв.	4 кв.	Пояснение
МКУ СОБР									25 822 700,00					
001	0503	8730100170	111	211	0	0	0	13-5005	13 781 627,50	0,00	0,00	- 2 278 097,70	0,00	Перераспределение денежных средств
001	0503	8730100170	119	213	0	0	0	13-5005	5 372 872,50	0,00	0,00	- 916 233,73	0,00	
001	0503	8730100170	244	225	0	0	0	13-5005	1 069 200,00	0,00	0,00	- 22 651,78	0,00	
001	0503	8730100170	852		0	0	0		37 500,00	0,00	0,00	- 36 650,00	0,00	
001	0503	8730100170	853		0	0	0		12 500,00	0,00	0,00	- 10 633,55	0,00	
001	0503	8500400010	244		0	0	0		2 000 000,00	0,00	0,00	- 377 163,60	0,00	
001	0503	8750100010	244		0	0	0		3 549 000,00	0,00	0,00	- 1 204 036,54	0,00	
ИТОГО по МКУ СОБР									25 822 700,00	0,00	0,00	- 4 845 466,90	0,00	



Издатель и учредитель: АМУ «Всеволожские вести». Главный редактор, директор: В.А. ТУМАНОВА, ответственный за выпуск: О.Н. СОЛОПОВА. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. Периодичность выхода выпусков информационного вестника – 1 раз в месяц

Адрес редакции: 188640, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 12. Телефон редакции 8 (813-70) 43-648 — тел./факс, гл. редактор, приемная Электронная почта: redaktor@vsevvesti.ru. Телефон администрации MO «Кузьмоловское ГП» – 8 (813-70) 94-033

Исполнитель ИП Сенюрина А.П. Отпечатано на оборудовании ООО «Типографский комплекс» «Девиз» по договору аренды оборудования № 20-01-13. Адрес: 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, кор. 2, лит. А, пом. 44. Тираж 999 экз. Заказ № 23610/1. Подписано в печать 25.09.2020 г. Дата выхода 25.09.2020 г.